

Drage sugrađanke i sugrađani,
u želji da Hrvatskoj i svima vama ponudimo novu vrstu politike,
s porukom kako za našu zemlju ima nade i budućnosti,
živeći svakodnevno s problemima i teškoćama, ali i s nadama i snovima svih ljudi u Hrvatskoj,
uvjereni kako suradnjom, zajedno, možemo uspjeti,
predlažući ideje, programe i politike od kojih će svi imati koristi,
kao građani Hrvatske i Europe;

Mi – **GLAS, IDS i Pametno** – udružili smo se u stvaranju zajedničke vizije i vrijednosti nove Hrvatske. Pridružite nam se i ostvarite ju zajedno s nama!

Zajednička izjava o suradnji za bolju Hrvatsku

Za našu zemlju ima nade i budućnosti! Moguće je izgraditi potpuno novo društvo u kojem će se svi dobronamjerni ljudi osjećati dobro i imati perspektivu, bez obzira na svoje porijeklo, nacionalnost, vjersku, rodnu, kulturnu ili bilo koju drugu pripadnost. Bila bi to jedna potpuno drugačija Hrvatska, na ponos svih nas.

Okupljajući ljude koji su svoje znanje, iskustvo i dobru volju ugradili u bolji život svojih sredina i koji su spremni graditi upravo ovakvu Hrvatsku,

Mi, GLAS, IDS i Pametno, predstavnici liberalne i građanske Hrvatske, želimo svojim ozbiljnim angažmanom i politikama graditi našu zemlju kao mjesto života, veselja, dječjih glasova, a ne uplakanih pozdrava na autobusnim kolodvorima. U političkom promišljanju i djelovanju vode nas vrijednosti otvorenosti, razuma i slobode, a poticanje različitosti i individualne inicijative smatramo bogatstvom na kojem se gradi napredak društva.

Politikom se bavimo jer želimo društvo koje njeguje i koristi mogućnosti svakoga od nas osobno i svih nas zajedno. Bavimo se politikom jer vjerujemo u ljude i njihove ideje. Vjerujemo u slobodu da budeš ono što jesi. Jer svatko od nas je jedinstven i svatko daje svoj doprinos.

Udružili smo se jer nam je dosta, ne želimo se predati, našu zemlju ne želimo predati. Zbog nesposobnosti, korupcije i primitivizma, među zadnjima smo u svemu što je dobro u Europi i prvi u svemu što je loše. A mi znamo da može biti drugačije, znamo kako to ostvariti. Znamo da u Hrvatskoj ima budućnosti za sve nas i za našu djecu. Ali na tome treba raditi, to možemo napraviti svojim angažmanom. Hrvatska može biti domovina svim građanima svijeta, ona koja ne gleda koje je netko nacije, vjere, spola ili roda, iz kojeg je grada ili sela, s kim se voli. Naša djeca mogu dobiti bolje, modernije i korisnije obrazovanje koje će razvijati njihove talente. Njihova budućnost može biti u Hrvatskoj, ako se njome bolje upravlja.

Za ostvarenje mogućeg, moramo se osloboditi okova. Okova rastrošne države, okova spore birokracije, nepoštivanja i nerazumijevanja razlika. Okova nazadnosti, uskogrudnosti i kratkovidnosti. Duh poduzetništva i inovacija može nas maknuti s dna i vinuti u visine, ali samo ako ga pogurnemo i damo mu krila. Odluke se moraju donositi najbliže moguće ljudima i stvarnom životu, a ta će mogućnost postati stvarna kroz proračune o kojima ne odlučuje samo jedan centar. Država ne služi tome da guši, ona služi tome da daje zraka.

Naša domovina je Hrvatska, ali i Europa. Uniju gradimo zajedno s drugima, u njoj sudjelujemo i dajemo naš pečat. Samo povezanost i suradnja naroda Europe mogu nam donijeti mir i uspjeh. Europska unija je naš projekt i naša budućnost. Vrijednosti mira, slobode i zajedništva i naše su vrijednosti, vrijednosti po kojima, dokazano, živimo i radimo. Posebno ćemo se boriti protiv onoga što je Europu i Hrvatsku već jednom gurnulo u ponor. Fašizmu ne smije biti mjesta ni u Hrvatskoj ni u Europi.

Naš cilj i naša misija su izgradnja otvorenog, uspješnog društva koje napreduje koristeći potencijale svakog građanina, društva koje se stalno kreće na dostignućima znanja i razuma, a nije okovano dogmama i predrasudama. Društva samosvjesnih, ispunjenih i uspješnih pojedinaca koji pokreću napredak cijele zajednice. Inovativnost i kreativnost naša su vrata u bolje sutra.

Ideale i ideje liberalne demokracije za koje se zalažemo moguće je ostvariti. Oni su tu, postoje u svima nama, samo ih treba probuditi, pokazati da se može. Mi znamo da se može i dat ćemo sve od sebe da kao država i kao građani zaista uspijemo. Udružili smo se da ojačamo politiku zdravog razuma u Hrvatskoj, da vratimo nadu i krenemo putem uspjeha. Pridružite nam se!

Ovo su vrijednosti koje nas okupljaju, njih dijelimo i na njima gradimo budućnost. Radit ćemo na zajedničkom izlasku na izbore za Europski parlament 2019., na predsjedničke izbore 2019. i na parlamentarne izbore, bez obzira budu li u redovnom terminu 2020. godine ili ranije. Za svake od tih izbora stvorit ćemo poseban koalicijski sporazum s pratećim programom.

U Zagrebu, 9. svibnja 2018.

U ime Građansko-liberalnog saveza (GLAS)

Anka Mrak-Taritaš, predsjednica



U ime Istarskog demokratskog sabora (IDS)

Boris Miletić, predsjednik



U ime stranke Pametno

Marijana Puljak, predsjednica

